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OBČASNÍKLUDINA č. 3 Září 2023 

__________________________________________________________________________________________________ 

Prvňáčci usedli do školních lavic 

Nový školní rok již byl zahájen a my jsme v pondělí slavnostně 

přivítali nové prvňáčky. Do 1.třídy, pod vedením paní učitelky 

Vinklárkové, nastoupilo 11 dětí. S úsměvem a trochou nervozity 

převzali nejen sešity, ale každý si odnesl malý dáreček, který jim 

zpříjemnil nástup na cestu studií. 

Všem prvňáčkům přejeme úspěšné vykročení na cestě základním 

vzděláním. 

 

Kotlíkové guláše doprovázela výheň letního slunce 
 

V sobota 19.srpna se již od dopoledních hodin nesla naší obcí vůně smažené cibulky, 

která upozornila na zahájení soutěže ve vaření kotlíkových gulášů – Střítežský kotlík 

2023. Po uplynulých dvou ročnících, které proběhly jako součást obecních hodů, se 

tento gulášový festival přestěhoval do sportovního areálu Na Zahradách. Celkem se 

účastnilo 14 soutěžních týmů nejen z okolí, ale i jeden tým ze Slovenské republiky.  

Vítězství v letošním ročníku patří týmu Gurmáni Střítež, který získal od veřejnosti o 2 

body více než druhý tým Kamenná játra. Třetí se umístil Hefa tým. 

 

  

Přehlídka veteránů značky Jawa a ukázka 

výcviku psů byla příjemným zpestřením 

celého dne. Na závěr vystoupila kapela 

Lepenec, která zakončila žhavou letní sobotu.  

 

 

 

Soutěž byla uspořádána za podpory Grantového programu regionu Hranicko 
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Rekonstrukce školní kuchyně se 

úspěšně zvládla 

Po ročním plánování byla 4.července zahájena rekonstrukce školní 

kuchyně. Díky členům tělovýchovné jednoty, kteří nabídli svou pomoc, se 

ihned po ukončení výdeje posledního obědu školního roku 2022/2023 

odstartovala celková rekonstrukce kuchyně. Součástí byla výměna 

stávající, již nefunkční 

vzduchotechniky, nová 

elektroinstalace a 

instalatérské práce. 

Bohužel, jak již bývá 

zvykem při opravách starých budov, zjistili 

jsme špatnou izolaci podlah. Voda protékala 

do sklepů a bylo nutné zajistit celkovou 

výměnu povrchu. Začal boj s časem, který díky 

neplánovaným pracím ohrozil dotaci. Díky 

obětavé práci zaměstnanců obce, školní 

kuchyně, členů TJ a ochotě oslovených firem 

se podařilo v úterý 15.srpna začít montovat nové gastro vybavení. V pondělí 21.srpna již byla 

kuchyně opět schopna naplno začít fungovat a naše paní kuchařky vařit chutné obědy.  

 

Rád bych poděkoval všem, kteří se podíleli na 

pracích spojených s rekonstrukcí školní 

kuchyně a všem strávníkům popřál dobrou 

chuť. 

 

 

 

Havárie v budově MŠ         
Konec školního roku nás postihl 

vodovodní havárií v budově 

mateřské školy, která si vyžádala 

nejen vysoké náklady na opravu, ale i 

mnoho vysoušečů. Za jedinou noc 

stačila voda natropit statisícové 

škody, které doposud nejsou 

odstraněné. Do konce prázdnin se 

podařilo plně zprovoznit mateřskou 

školu, ale učebny ZUŠ a knihovnu 

bohužel nikoliv. Předpokládáme, že do konce září by se vše mohlo podařit 

opravit, aby opět začalo vyučování a milovníci četby mohli navštívit 

knihovnu. 
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Voda z autobusových zálivů zmizí 

Od konce srpna se rozjela oprava autobusových zastávek a chodníku na dolním konci. 

Přestože jsme se pokoušeli sehnat peníze na rekonstrukci, tak díky nízkému hodnocení 

dotace nebyla přidělena. Po dvou letech jsme se rozhodli ufinancovat celou stavbu 

z rozpočtu obce a konečně odstranit louže vody ze zálivů.  

Termín dokončení je plánován na 21.září 2023. Další etapa, chodník od zastávek do 

Dědiny, bude dokončena do konce listopadu. 

 

 

 

 

 

Nové herní prvky v zahradě školky 

Další povedenou akcí letošního léta byla v zahradě mateřské školky. Opět díky dotačnímu titulu jsme byli schopni nahradit 

nevyhovující a nebezpečné herní prvky novými a děti se mohou těšit na houpačky a malou sestavu.  

Vlivem stáří a povětrnostním podmínkám již dosluhuje dřevěná pergola v rohu zahrady, kterou se za pomocí námětů pedagogů 

pokusíme nově vybudovat. Záměrem je vystavět třídu v přírodě, která by umožňovala pracovat s dětmi v teplém období a na čerstvém 

vzduchu. 

Poplatky a likvidace odpadů 

Je zcela patrné, že likvidace odpadů nás bude trápit i další roky. Nastavení poplatků za 

likvidaci není vůbec snadné a nikdy nebude spravedlivé. Našim záměrem je vybudovat 

sběrné místo, kde uložíme všechny kontejnery a rozšíříme nádoby na odpad. Pokud 

ovšem nebudeme respektovat místní zvyky a kulturu, tak nelze zajistit nízké výdaje za 

nakládání s odpady. Typickým příkladem lenosti je vyvážení trávy do kontejneru u 

hřbitova. Zde jsou umístěny kontejnery na bio odpad a hřbitovní odpad. Doposud si 

někteří nevšimli cedulí, které informují o dělení odpadů. 

Budeme nuceni navýšit poplatek za užívání hřbitova, abychom pokryli náklady na 

zajištění služeb! 

 

Kanalizace nebo domovní čistírny?        

Po usilovném zařizování a shánění potřebných souhlasů, nám byly 

domovní čistírny opět zamítnuty. Nechali jsme přepracovat 

investiční náklady centrální kanalizace na reálné ceny a již víme, 

že by nás výstavba stála více než 188 milionů korun.  

Jak tedy budeme nakládat s odpadními vodami není stále jasné.  
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Mladí sportovci ze Stříteže reprezentují naší obec 

 

54. ročník Běhu vítězství v Hranicích 15.4.2023 

 Prďoši hoší - běh 100m:  Vojtěch Čoček - 4.místo 

 Nejmladší hoši - běh 200m:  David Konečný - 6.místo 

 Přípravka dívky - běh 300m:  Aneta Maršálková - 14.místo 

                                                Zuzana Bittalová - 20.místo 

                                                Lenka Haitlová - 21.místo 

                                                Iva Pavlová - 29.místo 

 

 Výsledky našich nejmladších účastníků na regionální soutěži v atletickém víceboji Sportu pro všechny 

ze dne 13.5.2023 v Lipníku nad Bečvou: 

 Předškolní chlapci: Štěpán Šváček - 5.místo          Mladší žákyně I: Aneta Maršálková - 1.místo  

                                 Vítězslav Šváček - 12.místo    Zuzana Bittalová - 2.místo 

Mladší žáci II.: Patrik Maršálek - 2.místo     Lenka Haitlová - 7.místo 

                        Matyáš Mikulík - 3.místo   Mladší žákyně II.: Eliška Bittalová - 5.místo   

Předškolní dívky: Aneta Mikulíková - 16.místo    Alexandra Haitlová - 7.místo 

 

                    Regionální kolo soutěže mládeže 

v přírodě Medvědí stezka 2023 v 

Kovalovících u Kojetína 6.5.2023 

V závodě dvoučlenných hlídek v běhu v přírodě 

prokázali naši malí i velcí závodníci   své nabyté 

vědomosti a znalosti o přírodě,dále všeobecné 

znalosti, topogragické značky,luštili rébusy, 

pracovali s mapou,určovali azimut, znalosti 

zdravovědy, uzlování, orientaci v terénu. 

Prokázali součinnost hlídky a odhad vzdálenosti. 

Výsledky: 

Mladší žákyně I.: Zuzana Bittalová a Lenka 

Haitlová - 3. místo  

Mladší žákyně II.: Eliška Bittalová a Alexandra Haitlová - 3.místo 

                             Julie Škrhlová a Nela Bartošová - 4.místo 

                             Tereza Šustalová a Barbora Pěnčíková(TJ Sokol Kojetín) - 8.místo 
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 Starší žákyně III.: Julie Pospíšková a Aneta 

Maršálková - 4.místo 

Mladší žáci I.: Matouš Mikulík a Lukáš Konečný - 

2.místo 

Mladší žáci II.: Šimon Mikulík a Jakub Kořínek - 

1.místo 

                        Jan Jordán a Vojtěch Roder - 5.místo 

Do krajské soutěže 20.5.2023 v Ústí postoupily hlídky 

Z.Bittalová a L.Haitlová, E.Bittalová a A.Haitlová, L. 

Konečný a M.Mikulík, Š.Mikulík a J.Kořínek, 

A.Stržínek, gratulujeme! 

Úspěšná krajská Medvědí stezka i skvělé republikové finále ve Štědroníně u Písku 

Skvělé tažení našich " medvěďáků" pokračovalo i v krajském kole soutěže 20.5.2023 v Ústí u Hranic a 

někteří završili účast v republikovém finále  soutěže Medvědí stezkou 2023 v Jihočeském kraji, ve 

Štědroníně u Písku ve dnech 9.6.-11.6.2023. A jak to všechno dopadlo? 

Výsledky krajského kola: 

Mladší žákyně I: Zuzana Bittalová a Lenka Haitlová - 1.místo 

Mladší žákyně II.: Eliška Bittalová a Alexandra Haitlová - 3.místo 

Mladší žáci I.: Lukáš Konečný a Matouš Mikulík - 2.místo 

Mladší žáci II.: Šimon Mikulíik a Jakub Kořínek - 2.místo 

starší žáci IV.: Antonín Stržínek a Jáchym Kuchař z TJ Ústí - 2.místo 

Do Republikového finále Medvědí stezky postoupili E.Bittalová, 

A.Haitlová, Š.Mikulík, J.Kořínek, A.Stržínek.Opět velká gratulace! 

 

Výsledky Republikového finále MS ve Štědroníně u Písku 9.6.-11.6.2023 

Střítežská výprava v barvách Olomouckého kraje byla opravdu vidět. Antonín Stržínek získal s 

parťákem z Ústí krásné 2.místo!!! Šimon Mikulík s Jakuberm Kořínkem se svým desátým místem vešli 

do top deset. Elišce Bittalové se Sašou Haitlovou uniklo top deset jen o kousek, získali pěkné 

11.místo. 

Všem moc a moc gratulujeme a děkujeme za vzornou reprezentaci TJ, obce, regionu a kraje. 

 

Za skvělými výsledky našich dětí stojí  příprava v kroužku Medvědí stezka, která působí pod hlavičkou 

Tělovýchovné jednoty Střítež nad Ludinou.Velké poděkování patří manželům Jitce a Miloši 

Konečným. 
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Cyklostezka Bečva 2023 
 

 

 V pátek 21. července zrána jste si mohli povšimnout zvýšeného pohybu cyklistů v naší 

obci. Všichni směřovali na točnu u mateřské školy, protože odtud v sedm hodin vyjížděli 

autobusem s cyklovlekem směrem na Bumbálku. Tam byl výchozí bod letošní trasy, která vedla 

po věhlasné cyklostezce Bečva. Malá skupinka výletníků si vystoupila už na Horní Bečvě, 

protože se jim více zamlouvala trasa Rožnovské Bečvy, většina ale z Bumbálky sjela směrem 

do Velkých Karlovic a vydala se po Bečvě Vsetínské. Starty z různých míst nebyly překážkou, 

neboť hlavním cílem výpravy byl nově otevřený most u obce Ústí, kde jsme se chtěli setkat 

v co největším počtu. Jde totiž nejen o 

strategické křížení řeky Bečvy, ale zároveň 

je most zajímavý svým architektonickým 

řešením. Jízda podél řeky byla pohodová a 

nenáročná. Potrápilo nás ale proměnlivé 

počasí. Potkala nás bouřka a dešťové 

přeháňky, které způsobily roztrhání 

pelotonu do skupinek. Ti, kteří byli trochu 

vpředu se opřeli do pedálů, aby dešťovým 

kapkám ujeli, zatímco ti, kteří byli trochu 

pozadu zase někde poseděli, aby bouřku 

přečkali. K mostu v Ústí jsme se tak 

sjížděli po částech. To ale vůbec nevadilo, 

hlavní bylo, že se všichni bezpečně vrátili 

zpátky do svých domovů.  
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Jelikož je naše knihovna dočasně uzavřena, tak si paní 

kronikářka připravila výtažek z dějin naší obce. Historie a 

knihovnictví jdou ruku v ruce a jakmile zahájíme provoz místní 

knihovny, tak bychom rádi zorganizovali společensko kulturní 

akci Posezení s kronikou.  

 

Ze starých střítežských kronik 

O zlém fojtu Matyášovi 

    

    Střítežští fojti bývali velkými pány, byli to vlastně svobodní dvořáci. Robotu 

nekonali, naopak jim museli čtyři sedláci ze Stříteži robotovati, a to z čísla 27, 28, 66 

a 71. Když přišel střítežský fojt na zámek, tu i panští úředníci před ním uctivě smekali. 

I daně za ně museli střítežští platit. Nebyli však na ně za to vždy hodní. Zvláště fojt 

Matyáš byl velká šelma.  

    Na službu si vybíral vždy nejsilnější chasníky z dědiny. Běda tomu, nechtěl-li 

některý uposlechnouti. Pak musel ihned na vojnu, která trvala 14let. To se stalo i 

mladému gruntovníkovi Čechovi z čísla 73. Byl to člověk nebojácný a nemínil to 

fojtovi zůstat dlužen. Když rukoval, fojt právě sel ,, u křížka“ obilí. Čech se pustil hned 

za ním. Mocný pan fojt, milý Matyáš vzal raději do zaječích. Honili se tak dlouho 

okolo vozu, až přivolaní pacholci fojta osvobodili. 

   V místě popisném č. 109, kde býval později obchod a v nynějším obchodě 

č.p.122 mívali dříve fojti zahrádky. Bylo- li sucho, tu míval Matyáš lidi, jdoucí v neděli 

z kostela, aby zahrádky mu polévali. Podobně se dařívalo i Jindřichovským, když 

procházeli naší dědinou. Až jednou přišla velká povodeň a zahrádky k veliké radosti 

všech odnesla.  

   Tehdy se naši předkové chystali ke stavbě kostela, zároveň se měl stavět kostel 

v Paršovicích, ale menší než-li u nás. Matyáš plány vyměnil a ze zbývajícího materiálu 

postavil mlýn č.p.10, kde měl provdanou dceru. Proto tam nikdo neměl štěstí a již 

vnuk Matyášův přišel o mlýn i všechna pole, jichž bylo jen o několik měřic méně než- 

li na fojství. 

   V této době zemřel mladý gruntovník Duchoň z č.p. 54 a poručníkem 

pozůstalých sirotků se stal Matyáš. Této příležitosti využil k tomu, aby jim pořádně ,, 

vyčistil“ jejich nejpěknější les.  

KULTURA A SPOLKOVÝ ŽIVOT V OBCI 
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   Přišlo, že byl Matyáš tak chamtivý, byla tehdy na fojství taková bída, že často 

museli i trochu hrachu na oběd  si jít vypůjčit do čísla 33. 

   V čísle 28 býval čiperný gruntovník, který viděl víc než druzí. To při jednom 

obecním posudku ( sezení) uviděl na rameni Matyášově seděti raracha. Jednou, ve 

slabé chvíli to vyzradil a Matyáš jej za to vyhnal z gruntu. 

   Avšak ani Matyáš neušel zaslouženému trestu. Jednou byl v Hranicích a tu uviděl 

u ,,Černého orla“ státi osedlaného koně. Jezdec zatím odpočíval v hospodě. Byl to 

císařský kurýr, který vezl veliký obnos peněz a měl je uschovány v sedle. Matyáš s 

bujnosti sedlo odepjal a hodil jej do rozvodněné Veličky. Když kurýr uviděl co se stalo, 

skočil rovněž do vody a utonul. Matyáš utekl hned domů, ale spravedlnosti neušel. 

Právě sušili na ,,zadní lůce „ seno, když dostal zprávu, že pro něho přišli drábi. Přeřezal 

rychle koni prostraňky a ujel pryč. Nikdo jej více od té doby nespatřil. Za trest sebrala 

pak vrchnost střítežskému fojství veliký kus ( asi 80 měřic) nejpěknějšího lesa.  

 

Poznámka: Rod Matyášů držel dědičné fojství střítežské  v 18.stol. a I.pol. 19.stol. 

Někteří z členů toho rodu byli nejen dobrými hospodáři, ale vykonali mnoho dobrého ku 

prospěchu naší obce. Jeden z nich se však špatně zapsal do paměti našich předků. Jde 

asi o Františka Matyáše, který držel fojství v roce 1790 – 1828. Za něho byl totiž 

postaven kostel a byl též pachtýřem gruntu č.p.54 

Vyprávěl staříček Antonín Sekanina z č.p.5. a bedlivě mu naslouchal  pan Alois 

Sedláček. Zapsáno v kronice z let 1959 – 1967.  

 

Myslivecký spolek oslavuje 

Letos si nejen myslivci, ale všichni milovníci lesa a přírody, připomenou 30 let Mysliveckého 
spolku ve Stříteži nad Ludinou. Letošní oslavy proběhnou v sobotu 23.září u příležitosti 
obecních hodů v sokolovně.  

Pro návštěvníky je připravena:  

-        Výstava vybraných trofejí zvěře z honitby Střítež nad Ludinou  

-        Předměty s loveckou tématikou, historické dokumenty.   

-        Promítání fotografií z práce spolku  

-        Ukázky z práce dětského mysliveckého kroužku – lesní  

KULTURA A SPOLKOVÝ ŽIVOT V OBCI 
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Velká cena mladých 

hasičů zná své vítěze 

Začátek září byl nabitý soutěžemi 

v požárním útoku mladých hasičů. A 

byly to boje o každý bodík až do 

poslední soutěže. Ale teď na začátek 

sezóny.  

Na soutěžní dráhu jsme vyběhli po 

zimní přípravě plni energie a chuti 

soupeřit s ostatními družstvy. Starší 

žáci vyhráli první závod 

v Hustopečích nad Bečvou, mladší žáci obsadili 3. místo a první body do Velké ceny jsme si 

odváželi domů. Umístění na předních příčkách v obou kategoriích pokračovalo, bodíky se 

připisovaly a starší žáci drželi průběžné první místo před Jindřichovem a Partutovicemi. U 

mladších žáků to bylo taktéž vyrovnané, o body se střítežští přetahovali s mladšími žáky 

z Partutovic a Špiček. Bohužel ne každý závod se vydaří. Poslední závod před prázdninami 

mladším žákům vůbec nevyšel, což byla výhoda pro soupeře a do boje o „bednu“ začali 

zasahovat mladší žáci z Milotic.  

První polovinu sezóny byly útoky stabilní, obě družstva se, až na jedno zaváhání, umísťovala 

na stupních vítězů nebo těsně pod nimi.  

Druhá polovina sezóny pokračovala na konci srpna závody v Dřevohosticích, kde i přes 

nepřízeň počasí obsadili mladší žáci 3. místo. Bohužel před útokem starších žáků došlo 

k technické závadě na stroji, a tak svůj útok provedli se strojem z Partutovic. Po zaváhání 

strojníka a béčkaře obsadili starší žáci 7. místo. Na druhý den jsme vyrazili do sousedních 

Partutovic, zde jsme si pořadí prohodili, mladší žáci obsadili 7. místo a starší žáci 3. místo. První 

zářijovou sobotu jsme vyjeli do Soběchleb, kde mladší i starší žáci obsadili 2. místo. 

Následovala domácí soutěž. V kategorii mladších žáků jsme poslali na trať hned tři soutěžní 

družstva. Střítež „A“, které pravidelně jezdilo Velkou cenu, mělo krásně rozběhlý požární útok, 

bohužel jsme umývali terče a obsadili 6. místo. Střítež „B“ mělo svou premiéru a obsadili 

krásné 4. místo. Střítež „C“ nebylo do soutěže hodnoceno, z důvodu půjčení závodníků mezi 

družstvy, útok předvedli krásný, bohužel koš zůstal v kádi. Starším žákům se ale na domácí 

půdě zadařilo a připsali si 10 bodů za 1. místo a také zvýšili náskok na Partutovice, Jindřichov 

a Milotice.  

Druhý zářijový víkend se nesl v duchu boje o poslední bodíky do celkového hodnocení. 

Družstvo mladších žáků Střítež „A“ obsadilo 7. místo, Střítež „B“ místo 12. Starší žáci druhý 

závod v řadě vyhráli a připsali si opět 10 bodů a upevnili si vedoucí pozici ve Velké ceně.  

Neděle 10. září byla posledním závodem Velké ceny a poslední možností urvat nějaký ten bod. 

Bohužel po zaváhání na rozdělovači obsadilo družstvo Stříteže „A“ 12. místo a umístění v první 

trojce v celkovém hodnocení se nám vzdálilo. Střítež „B“ obsadilo 9. místo. A když se nedařilo  
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mladším žákům, nedařilo se ani těm starším. Opět zaváhání na 

rozdělovači a starší žáci obsadili 18. místo. Ale ani tento nepodařený 

výsledek neovlivnil pořadí celkového hodnocení, a tak starší žáci 

vystoupali na stupínek nejvyšší. 

Další disciplínou hasičského sportu je běh na 60 m s překážkami,  

zde jsme měli také své zástupce. Mladší žákyně: Bittalová Eliška, 

Bittalová Zuzana, Haitlová Lenka a Haitlová Alexandra. Mladší žáci: 

Jordán Jan, Šatánek Richard. Starší žákyně: Závorková Anna. Starší žáci: 

Prokeš Vojtěch. 

 

A jak tedy dopadla Velká cena OSH Přerov v požárních útocích a běhu na 60 m s překážkami?  

 

V kategorii mladších vyhráli suverénně 

žáci z Partutovic se 109 body, 2. místo 

obsadily Špičky s 91 body, 3. místo si 

vybojovaly Milotice nad Bečvou s 88 

body a 4. místo obsadila Střítež nad 

Ludinou s 84 body. 

Kategorii starších žáků ovládl střítežský 

okrsek. Vítězem se stala Střítež nad 

Ludinou s 88 body, 2. místo obsadily 

Partutovice se 79 body a 3. místo si 

vybojoval Jindřichov se 73 body.  

 

A stupně vítězů jsme obsadili i v běhu na 60 m 

s překážkami. V kategorii mladších žákyň obsadila 1. 

místo Eliška Bittalová a její mladší sestra Zuzana 

Bittalová 3. místo. V kategorii starších žákyň byla na 1. 

místě Anna Závorková, která u nás hostuje z Rychlova. 

U starších žáků obsadil 1. místo Vojtěch Prokeš.  

Autor: Kristýna Čočková 

 

 

Letošní ročník je již minulostí, ale naši hasiči již připravují plány a strategii na ten příští. Opět budeme chtít 

uspořádat závod VC OSH i u nás a zařadit i běh na 60 m s překážkami. Máme novou tartanovou dráhu, která 

se nabízí k uspořádání této disciplíny.  

Obec Střítež nad Ludinou gratuluje mladým hasičům a přejeme hodně úspěchů do další sportovní sezóny.  

 



 
11 

 

 

 

Na střítežské faře je opět rušno 

Dovolujeme si občany seznámit se změnou ve 

vedení střítežské farnosti. 

 

 Po úmrtí posledního sídelního faráře P.Františka Adamce 

v r.2011 zůstala fara neobydlena. Na bohoslužby dojížděli 

knězí z Hranic a od r.2020 P.Michal Zahálka z farnosti 

Drahotuše, kteří zajišťovali i správní záležitosti naší farnosti. 

Protože je málo kněží, smiřovali jsme se s tím, že to tak již 

zůstane. Přesto jsme v r. 2013 opravili vnitřek fary, aby 

mohla sloužit pro vyučování náboženství i pro setkávání 

věřících na biblických hodinách. 

  Bylo pro nás proto radostným překvapením, že nám 

olomoucké arcibiskupství od července poslalo do farnosti 

opět kněze. Střítežským farářem byl olomouckým 

biskupem Mons.Josefem Nuzíkem ustanoven  Mons.Václav Vrba, rodák ze Svébohova u Zábřehu, který 

posledních dvacet let působil ve farnosti Veselí nad Moravou jako farář a děkan. U nás byl přivítán 

farníky, starostou a místostarostou obce před nedělní mší svatou  23.7.2023. Předání farnosti se 

uskutečnilo ve čtvrtek 20.7.2023 hranickým děkanem P.Františkem Dostálem, který při večerní mši 

svaté farníkům řekl, že obsazení farnosti novým farářem můžeme s nadsázkou také chápat jako 

dodatečný dar  olomouckého arcibiskupství k loňskému 200.výročí posvěcení kostela a 255.výročí od 

založení farnosti a 250.výročí postavení fary. 

  Otec Václav Vrba je devátým sídelním farářem a duchovním pastýřem od založení střítežské farnosti. 

Máme z toho radost. Važme si toho, pomáhejme mu, a modlitbou mu vyprošujme Boží požehnání, 

zdraví a sílu k duchovní službě a vedení naší farnosti. 

Ludmila Šatánková 

členka pastorační rady farnosti 

Foto: 1) z přivítání do farnosti 

          2) nedělní posezení na farním dvoře 

 

 

 

Otec Václav Vrba se již seznamuje s naší obcí a my mu přejeme klidný a spokojený život v naší farnosti. 

Základní škola a mateřská školka 

 

 

 

 

 

Farnost a Střítežská schola 

 

 

 

 

 



 
12 

 

 

 

Kulturní akce, které ještě připravujeme? 

23.-24.9. Hodové slavnosti      

27.10. Lampionový průvod 

4.11.  Myslivecký hon 

11.11. Poslední leč 

25.11.  Bál TJ 

9.12.   Rozsvěcení vánočního stromu 

24.12. Troubené koledy 

30.12.  Badmintonový turnaj 

31.12. Silvestrovský ohňostroj 

 

Hodové slavnosti se nezadržitelně blíží 

 

Sobota 23.září       Neděle 24.září 

9:00    Volejbalový turnaj      9:00                Hodová mše v kostele sv.Matouše  

12:00 – 18:00   30 let Mysliveckého spolku ve Stříteži nad Ludinou 14:00 - 16:30 Dechová kapela Partutovjanka 

-        Výstava vybraných trofejí zvěře z honitby Střítež nad Ludinou  
-        Předměty s loveckou tématikou, historické dokumenty.   
-        Promítání fotografií z práce spolku  

 
-        Ukázky z práce dětského mysliveckého kroužku – lesní pedagogika  
 
14:00 – 16:30 Country kapela Dallas 

17:00 - 24:00 Hodová kapela Last minute 
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